МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 
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1. Пусть 
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. Решите уравнение 
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2. Плоская выпуклая фигура ограничена отрезками AB и AC и дугой BC некоторой окружности. Постройте какую-нибудь прямую, которая делит пополам:

а) периметр этой фигуры; б) ее площадь.

3. На острове 100 рыцарей и 100 лжецов. У каждого из них есть хотя бы один друг. Однажды ровно 100 человек сказали: "Все мои друзья – рыцари", и ровно 100 человек сказали: "Все мои друзья – лжецы". Каково наименьшее возможное количество пар друзей, один из которых рыцарь, а другой лжец?
4. В жюри из трех человек два члена независимо друг от друга принимают правильное решение с вероятностью 
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, а третий для вынесения решения бросает монету (окончательное решение выносится большинством голосов). Жюри из одного человека выносит справедливое решение с вероятностью 
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. Какое из этих жюри выносит справедливое решение с большей вероятностью?

5. Определите знак числа 
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